
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Χαλκίδα, 2 Ιουνίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας 

Διανομή αντισηπτικών, χυμών και μπισκότων σε Δημοτικά Σχολεία της πόλης 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Χαλκίδας και συγκεκριμένα οι 

εθελοντές του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, στο πλαίσιο της αέναης στήριξης της κοινωνίας 

μας, προσέφεραν, στις 29 και 30 Μαΐου 2023, μεγάλη ποσότητα από αντισηπτικά, χυμούς 

και μπισκότα σε μαθητές των Δημοτικών Σχολείων της πόλης (10ου, 12ου, 14ου και 23ου). 

Η διανομή πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και με τις καλύτερες εντυπώσεις από τους 

δασκάλους και τους μαθητές, οι οποίοι ευχαρίστησαν θερμά τους εθελοντές του Τμήματος. 

Υγειονομική κάλυψη εορτής Αγ. Ιωάννου του Ρώσου, με συμμετοχή εθελοντών Ε.Ε.Σ. 

Λιβαδειάς 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας κάλυψε υγειονομικά, για ακόμα μία χρονιά, τους 

πεζοπόρους προσκυνητές στην εορτή του Αγ. Ιωάννου του Ρώσου, στο Προκόπι Ευβοίας, 

από τις 25 έως και τις 28 Μαΐου 2023, με υπαίθριο Υγειονομικό Σταθμό στο Δερβένι και 

ανήμερα στο Ναό, όπως και περιπολίες κατά μήκος του οδικού άξονα Χαλκίδας – 

Προκοπίου. Φέτος, στη συγκεκριμένη δράση πήραν μέρος εθελοντές όλων των εθελοντικών 

Σωμάτων του Τμήματος όπως και από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς. Η 

συνεργασία όλων ήταν υποδειγματική. Η δράση αυτή του Τμήματος έχει εξελιχθεί πλέον σε 

θεσμό, δεδομένης της μεγάλης επικινδυνότητας εμφάνισης έκτακτων περιστατικών, λόγω 

της αυξημένης προσέλευσης πιστών. 



Όπως κάθε χρόνο, προσήλθαν χιλιάδες προσκυνητές, από όλη την Ελλάδα και όχι μόνο, για 

τους οποίους ο Υγειονομικός Σταθμός ήταν μια όαση ξεκούρασης και παροχής Πρώτων 

Βοηθειών. Το διασωστικό όχημα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού εκτέλεσε πολλές 

αποστολές περισυλλογής προσκυνητών που βρέθηκαν σε ανάγκη σε 24ωρη βάση, σε όλο 

το εύρος της διαδρομής όλες τις ημέρες της αποστολής. Τα περιστατικά ήταν πολλά, οι 

εθελοντές όμως με την ικανότητα που τους διακρίνει τα αντιμετώπισαν με υπευθυνότητα 

και ανιδιοτέλεια, με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο. 
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